

В Александровском районе Томской области прокуратура в судебном порядке обязала местную администрацию организовать водоотведение и прекратить загрязнение сточными водами озера Мелин

Прокуратура Александровского района Томской области провела проверку соблюдения законодательства о водоснабжении и водоотведении.

Установлено, что в связи с ненадлежащей организацией водоотведения в озеро Мелин в с. Александровское осуществляется сброс недостаточно очищенных сточных вод. Анализ проб воды, отобранных в месте сброса, выявил существенное превышение норматива по общему числу колиформных бактерий.

Поскольку по представлению нарушения не устранены, прокуратура района потребовала от сельской администрации организовать надлежащее водоотведение, исключающее сброс неочищенных сточных вод в озеро.

Решением Александровского районного суда Томской области заявленные требования удовлетворены.

После вступления судебного решения в законную силу прокуратура проконтролирует его исполнение.